
Вопросы к обсуждению фильма «Сколько людей может жить на Земле?» 

На сколько человек увеличивается человеческая популяция?  За 1 секунду? _____________________________ 

За 1 час? ____________________________За один год? _______________________________________________ 

Какова основная причина большинства экологических проблем? ______________________________________ 

Какова прогнозируемая численность человечества к 2050 году? _______________________________________ 

В каких странах ожидается рост численности населения? _____________________________________________ 

В каких странах ожидается снижение численности населения? ________________________________________ 

Какие природные механизмы стабилизировали численность человечества в прошлом? ___________________ 

 ______________________________________________________________________________________________ 

С какого времени наблюдается бурный рост численности человечества? ________________________________ 

По какой основной причине он происходит? ________________________________________________________ 

Какая доля человечества будет испытывать недостаток воды  через 20 лет?_____________________________ 

Насколько сократился объём воды в Аральском озере из-за забора воды для орошения хлопчатника? ______ 

Как характеризуют специалисты по учёту производства продовольствия его нынешний уровень? ___________ 

_______________________________________________________________________________________________ 

Какая доля суши Земли занята сельскохозяйственными угодьями? _____________________________________ 

Что такое «Зелёная революция»?__________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________ 

Какие процессы сопровождают деятельность богатых стран за свою продовольственную безопасность? _____ 

_______________________________________________________________________________________________ 

К каким процессам приводит дефицит земли? _______________________________________________________ 

Что такое «Ассимилирующая способность»? _________________________________________________________ 

Какая размерность используется для измерителя биоёмкости Земли? ___________________________________ 

Каков размер средней (справедливой) биоёмкости, приходящейся на 1 человека? ________________________ 

Каков размер этой величины для Африки? ____________ Для  Индии? ____________ Для Китая? ____________ 

Для Европы? ___________ Для США? _______________________________________________________________ 

Величина «экологического следа» зависит от трёх факторов: 1) ________________________________________ 

2)_____________________________________________ 3) _____________________________________________ 

За счёт каких мер можно снизить (контролировать) рождаемость? _____________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________   


